
Předvánoční setkání parťáků z Ekotýmu se neslo ve vánočním duchu – někteří s námi byli úplně poprvé, 

a tak jsme se pozdravili a přivítali, ale většina z nás už se dobře zná.  Povídání nás dovedlo až na různé 

kontinenty, jako třeba Afrika či Asie, odkud se k nám do ČR dostávají exotické potraviny, které putují 

tak nesmírnou dálku, abychom si je mohli tady zakoupit. Zkoušeli jsme polemizovat o tom, jak asi 

probíhá cesta takového ovoce, zda se trhá zralé či nikoliv a jaká je potom jeho následná cena – když 

jeho pouť za námi je tak daleká. Došli jsme k závěru, že ovoce z exotických zemí vlastně není nyní až 

tak drahé, že místní produkce – např. jablka – jsou mnohdy dražší. V návaznosti na vánoční čas si děti 

odsouhlasily, že by si rády vyrobily „vánočního mužíčka“, na kterého jsme použili ruličku od toaletního 

papíru a zbytky vlny. Z ruličky si děti vystřihly proužek, který obmotaly vlnou dle vlastního výběru a 

zavázáním vznikla čepička, pod kterou děti mohly vložit další zbytky vlny, aby tak vznikly vousy. Jako 

tečku na závěr jsme za pomocí tavné pistole dolepily nosík a „vánoční mužík“ byl hotov. Na závěr 

proběhlo rozloučení s kamarády, popřání krásných Vánoc a těšení se na další setkání... 

 

 

První setkání v novém roce probíhalo opět s velkým nadšením – někteří kamarádi s námi byli poprvé, 

a tak jim bylo potřeba říci, co a jak. Zkusili jsme si nastínit, co bychom asi tak do konce roku rádi stihli 

a zároveň jsme se věnovali vzpomínce na Vánoce a s tím spojené třídění odpadů – jak z vánočních 

dárků, tak i ostatní běžný odpad z domácností. Dozvěděli jsme se, že balicí papír vlastně není tak 

obyčejný papír a do modré popelnice určitě nepatří. Zároveň jsme si zopakovali všechny druhy 

popelnic, určili, co do nich patří a jakou mají barvu, kde je najdeme a zda se všechny druhy vyskytují 

v okolí školky. Děti pak měly za úkol každou jednu popelnici vybarvit podle toho, jak v realitě vypadá a 

přiřadit k ní obrázky odpadků, které měly k dispozici – práce probíhala ve skupinkách a bylo nesmírně 

zajímavé pozorovat „štěbetání“ Ekotýmáků nad tím, zda tenhle odpadek patří sem a nebo jinam. Jako 

poslední bod našeho setkání byla taková malá oslavička nového roku, kdy jsme si s dětmi přiťukli 

multivitamínovým džusem na zdravíčko v novém roce a pochutnali si na vanilkových rohlíčkách a 

kokoskách.  

 


